Ismeretes, hogy tetsz6leges x raciondlis szam egyértelmden felirhatd véges lanctort alakban:
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ahol ag egész szdm, az ay, ..., a, szdmok pozitiv egészek és a, > 1. A lanctortjegyeket egyszert mohé algoritmussal

kaphatjuk. Az ag csak az x egész része lehet. Ha x egész, akkor a lanctort itt véget is ér. Ellenkezd esetben, ha x nem

1
egész, akkor x = ag + —, ahol y = —, és az y szamot kell tovabb bontanunk.
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Irjunk programot, ami kizonséges torteket ir at lanctort alakba.

A program a standard bemenetrdl (a billentytizetrdl) olvassa be a kozonséges torteket. Minden sor egy a/b alaku
tortet fog tartalmazni, ahol a és b legfeljebb négyjegyi egész szamok. A program a standard kimenetre (a képernyére)
irja ki ezeknek a torteknek a lanctort alakjat, a megadott példa szerint zardjelezve. A program akkor alljon le, ha a
standard bemenetrdl nem lehet olvasni (fajl vége), vagy pedig a beolvasott sor iires.

Input Output
0/8 0
Példa: -4/14 -1+1/(1+1/(2+1/2))
34/-13 -3+1/(2+1/(1+1/(1+1/2)))
-2005/-5002 | 0+1/(2+1/(2+1/(47+1/(4+1/5))))

Bekiildend6 a program forraskodja (i115.pas, i115.c, ...).



